

# 零点乐队再次“中毒”

## 两成员已被拘留

北京警方前天证实零点乐队鼓手二毛和吉他手大毛因涉嫌毒被控制。目前，大毛李瑛被警方治安拘留，二毛李俊因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留。

### 大毛和键盘手朝洛蒙曾涉毒

警方介绍，之前接到群众举报，在海淀区西三旗某小区有人吸毒。在4月15日的缉毒行动中，警方控制多名涉嫌毒品犯罪的吸毒人员。其中，包括李俊和李瑛，两人均为零点乐队成员。

据了解，这次已经是零点成员第二次爆出涉毒风波，而且两次均涉及大毛李瑛。2004年4月9日，零点乐队在青岛演出后，大毛和键盘手朝洛蒙到达水晶花夜总会。约10分钟后，当地警方例行检查，查出现场的红酒中含有摇头丸成分，在场所有人被带走。大毛尿检结果为

阴性，朝洛蒙为阳性。

### 据称两人在二毛家吸食冰毒

时隔6年后，零点成员再次陷入涉毒事件。对于大毛、二毛涉毒事件，警方未作详细介绍，仅表示经过调查，目前，二毛李俊涉嫌容留他人吸毒罪，被刑事拘留，而大毛李瑛则被治安拘留。另据知情人士透露，大毛、二毛当日是在二毛位于西三旗的家中吸食冰毒。目前，案件还在进一步审理中。

2004年4月14日，在大毛和朝洛蒙被曝涉毒后，零点乐队召开新闻发布会，大毛和朝洛



蒙表示为不影响乐队形象，宣布退出零点乐队。一年后，二人返回乐队。

记者随后致电零点乐队原主唱周晓鸥的经纪人杜远，他告诉记者，周晓鸥对零点两名乐手的涉毒事件并不知情，杜远在电话中的语气显得十分惊讶。

甘浩

## 河南非物质文化遗产普查新发现

一支烧得通红的电烙笔，一块中空的玻璃板，一张洁白的丝绢，随着工艺美术师手中电烙笔的潇洒起落，顷刻间，一幅山水画便呈现在记者面前。这便是与玉雕、《出师表》一起被列为“南阳三宝”的南阳烙画。昨日，记者在南阳烙画厂亲眼见证了一幅精美烙画作品的诞生过程，令人拍案称奇。

晚报记者 杨宜锦/文图

## 与玉雕、《出师表》并列为“南阳三宝” 南阳烙画“烙”成一绝

术的各种表现技法与烙画艺术融为一体，形成自己独特的艺术风格。所创作出的书画作品为茶褐色，古朴典雅，精美绝伦。南阳烙画相传源于西汉末年，鼎盛于明清，发展于现代，距今已有两千多年的历史。

### 如今已有套彩烙画

据介绍，烙画操作工艺分“卧烙”和“坐烙”。前者侧卧操作，故称“卧烙”。但其只能烙制一些小件工艺品，且不易掌握，在一定程度上限制了烙画的发展。到上个世纪四十年代，烙笔终于有笔架支撑，就形成了“坐烙”技法，为发展烙画开辟了新天地。但现在烙制大型木板壁画坐烙不能适应画面时还需要根据

情况站姿悬烙或卧姿俯烙。

昨日，记者在烙画厂看到，如今的烙画不仅有传统烙画，更有套彩烙画，一位正在为一幅牡丹烙画套彩的工艺美术师告诉记者，丝绢烙画和套彩烙画都是新研制出来的烙画技艺，而她为一幅牡丹烙画套色需要一周的时间。而另一位在筷子上正在烙画金陵十二钗的工艺美术师告诉记者，她需要两天时间才能烙制出一套烙画筷子。“烙画技巧要求特别高，一要注意控制好温度，二要注意手法轻重，否则就画不出一幅成功的作品。”据李厂长介绍，如今，南阳烙画在继承和发扬传统烙画艺术的同时，正努力开发新品种，增加新花色，从而把烙画这一民间艺术推上更为广阔的道路。



工作人员在认真烙画

### 利用碳化原理，不施任何颜料

据南阳烙画厂李厂长介绍，烙画亦称烙花、烫画、火笔画，是以温度在摄氏三百至八百度的烙铁代笔，利用碳化原理，不施任何颜料，在竹木、宣纸、丝绢等材料上取其相应温度进行勾、点、染、皴、擦、烘，巧妙地自然地把绘画艺

郑州晚报《昭元奇妙儿童摄影》联合举办

# 新鲜代言 晚报Baby



## 刘天钧

年龄：7岁  
寄语：健康快乐每一天  
网络热度：★★★

免费报名

报名热线：86-371-6771 9569 6797 7059  
报名地址：中国·郑州碧沙岗公园北门

1.2万平方米家电巨无霸 4月24日盛大开业

## 永乐二七店一周时间预存定金顾客超5000人

4月24日，永乐生活电器斥巨资改造的二七广场店将正式开业。据河南永乐方表示，从4月24日起，新永乐二七店将给消费者带来一种超越时空的真正意义上的体验式营销模式，提供全新的家电生活解决方案；丰富的产品，专业的服务导购，完善的售后服务，从4月24日起，就这儿让您爱不够。

据介绍，改造后的永乐电器二七店，是永乐在继全美式家电卖场一花园店的基础之上升级的一个国际化的家电卖场理念，提供一种全新家电生活解决方案。新二七店借鉴欧美式风尚，采用完全体验式营销模式，为顾客打造一个全新视觉、新的产品布局、新的体验方式、新的服务标准等全新模式的超大型家电巨无霸卖场。

### 消费者看好，预存定金待开业

27元买大家电？液晶电视、空调、冰箱、欧式烟机等上千元的传统大家电在开业期间都将以27元的价格售出，每天在二七店现场填写抽奖券的顾客都超过千人以上。据永乐电器采销总监朱小兵介绍，本次除了提供的这些不可思议的低价家电，已经为二七店的开业准备了3000多万元的促销资源，并且每天都在增加。

### 1.2万平方米卖场 10万余种商品

### 打造中原家电“巨无霸”

作为首家成熟转型门店，不管是1.2万平方米的经营面积，还是超10万种商品的经营品种，无疑打造了中原家电连锁企业新的“巨无

## 要求范冰冰的脸型舒淇的嘴 凤姐“再变脸”

网络红人凤姐(真名罗玉凤)虽然此前已在广州整过，但是变化不大，凤姐最近又来到南京请韩国专家给自己来了个会诊。不过，会诊归会诊，凤姐有着自己的主意，她坚持要整成范冰冰的脸型，舒淇的嘴，关键要“改头换面”，“回家以后让我爸妈都认不出来，我就高兴了。”

“我一定要整成那样的脸型。”虽然要整成范冰冰那样，凤姐最喜欢的却是大S，“我不知道范冰冰哪里好看，但很多男人觉得她好看，我的确非常嫉妒她。”当韩方专家提醒她，“整容不是魔术，只能在有限的范围内，尽量去做。”凤姐又说，“那你们尽量帮我弄，我还要把我的嘴整成舒淇那样的。柏拉图不是把人分成三类嘛，我把人分成五类，第一类就是用显微镜看都找不出缺点，第二类就是远看近看都还可以，但仔细看总有点瑕疵。像范冰冰、大S、李玟都是第二类。第一类现在还没有，我想整成第一类就差不多了。”看看，凤姐多有魄力！

刘戈

## 2009年度十大演员颁奖盛典 光盘签售演唱会举行

□晚报记者 杨宜锦

郑州人民广播电台文艺广播4月17日在郑州举办了《叱咤中原——河南戏剧演员排行榜2009年度十大演员颁奖盛典》光盘签售演唱会，柏青、连德志、范军、孔素红等获奖演员到场为戏迷倾情演唱个人精彩唱段并为戏迷签名留念，而一位82岁的老人在现场一下子就买了20张光盘。在签售现场，6位演员声情并茂的演唱赢得了现场一阵阵掌声，戏迷纷纷要求加演一段，有的还跑上舞台和演员一起演唱。据了解，此次演出实况近期将在郑州电视台文体频道播出。

由河南省戏剧家协会、郑州文娱广播联合推出的《叱咤中原——河南戏剧演员排行榜》创始于2005年，目前共吸纳省内外加盟演员178人，涵盖豫剧、曲剧、越调、道情等11个剧种，共设梨园之星奖、最具实力奖、最具魅力奖等5个常规奖项，是河南省第一个专业戏剧演员排行榜、全国第一家专业电台戏曲排行榜，已成为郑州人民广播电台的名牌栏目。